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Lovak

Mansur az utobbi N évben tenyésztett lovakat. Kezdetben egy lova volt. Az i-edik évben X [z]-
szeresére nétt az év végére a lovai szama, ahol X[i] pozitiv egész szam. Tehdt ha az i-edik év elején
lovai szdma h, akkor az év végére h - X[i] lova lett.

Lovak eladasaval sok pénzt akar keresni. Az i-edik évben egy 16 ara Y[¢]. Minden évben akarhany
lovat eladhat.

Mansur a lehetd legtobbet akarja keresni a lovak eladasabdl, amihez meg kell hatarozni, hogy mikor és
héany lovat adjon el!

Mansur arra is kivancsi, hogy ha az X[i| vagy az Y[i| megvéltozik, akkor mennyi lenne a legtdbb
bevétele? Ez a valtozas M alkalommal kovetkezhet be, a legtobb bevételt kezdetben és minden
valtozas utan is meg kell adni! A valtozasok kumulativak, tehat a korabbi valtozasokat is figyelembe
kell venni! Az eredmény nagyon nagy is lehet, ezért moduld 10° + 7 kell megadni!

Példa

Legyen N = 3 év a kovetkez6 informaciokkal:

Ezekre a kezddértékekre akkor lesz a legtobb bevétele, ha két lovat ad el az 1. év végén.
m kezdetben 1 lova van;
m a0 évvégénl- X[0] =2 lova lesz
m azl. évvégén2- X[1] = 2 lova lesz
= ha most eladja a két lovat, akkor a bevétele 2 - Y[1] = 8 lesz.

Legyen ezutan M = 1 és az Y[1] valtozzon 2-re!
A modositas utdn:

Ekkor a legtobb bevétel ugy is keletkezhet, hogy egy lovat a 0. év végén,
harom lovat pedig a 2. év végén ad el.

m kezdetben 1 lova van
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m a0 évvégégénl - X[0] = 2 lova lesz

m egyet elad Y[0] = 3 6sszegért, marad 1 lova.

m azl. évvégénl- X[1] =1 lovalesz

m a2 évvégénl - X[2] = 3 lova lesz

m ebben az évben a harom 16 eladdsaval 3 - Y[2] = 3 dsszeget keres. A teljes bevétel 3 +3 = 6

Feladat

Adottak N, X, Y és a modositasok. A modositasok el6tt és minden modositas utdn szamold ki, hogy
mennyi lehet Mansur maximdlis bevétele, modulé 10° 4 71

Az init, updateX és updateY fliggvényeket kell megirnod!
B init (N, X, Y) — Azértékeld ezt hivja eldszor, egyszer.
®m N:azévek szdma.

m X: N elemii témb, minden 0 < ¢ < N — 1-re X[i] azi-edik év ndvekedés
szorzotényezdje.

Y: N elemii tdmb, minden 0 < ¢ < N — 1-re YTi] egy 16 ara az i-edik év végén.

Megjegyezziik, hogy X €s Y a valtozasok el6tti értékeket tartalmazza.

A fiiggvény visszaadott értéke a maximalis bevétel legyen modulé 10° 4 7, amit Mansur
kaphat!

B ypdateX (pos, val)
m pos:0,..., N — 1 kozotti egész szam.
» val:az X[pos] uj értéke.

A fliggvény visszaadott értéke a maximalis bevétel legyen moduls 10° + 7 a modositas
utan!

B ypdateY (pos, val)
m pos:0,..., N — 1 kozotti egész szam.
m val:az Y[pos]| j értéke.

A fliggvény visszaadott értéke a maximalis bevétel legyen moduls 10° + 7 a modositas
utan!

Feltehetd, hogy X[4] és Y[i] kezd8értékei és modositas uténi értékei is 1 és 10° kozottick.
Az init hivasa utdn az értékeld 6sszesen M modositast hiv, mindegyik vagy az updateX, vagy az
updateY.

Részfeladatok
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részfeladat | pontok N M tovabbi korlatok
X[0] - X[1] - ...- X[N — 1] < 1,000
2 17 1< N<1,000 0<M<1,000 nincs
1> 94 NP .
3 20 1< N <500,000 | 0< M < 100,000 X[i] > 2 és val > 2 az init-ben és
az updateX-ben
23 1< N <500,000 | 0<M <10,000 |nincs
5 23 1< N <500,000 | 0 <M <100,000 |nincs
Megvalositas

Egyetlen horses. c, horses.cpp, horses.pas, vagy horses. java file-t kell beadnod, ami a
megoldas fiiggvényeit tartalmazza!

C/C++ program (include horses.h legyen a file elején)

Pascal programs (implement the described method in the unit horses)

int init (int N,

function init (N :
function updateX (pos, val :
function updateY (pos, val :

Minta értékelo

int X[],

longint; var X, Y :
longint)
longint)

int Y[]);
int updateX(int pos, int val);
int updateY (int pos, int wval);

A horses. in file-bdl olvas a kovetkezd formaban

m Az 1. sor: N
m A2 sor:X[0] ...
m A3 sor:Y[O] ...

B A4 sor:M

X[N - 1]

Y[N - 1]

array of longint)
: longint;
: longint;

: longint;

m Az5,...,M+4. sorokban 3 szdm van: type pos val (type=1 updateX esetén és type=2

updateY esetén).

A minta értékeld kiirja az init, valamint azupdateX €és updateY fliggvények értékeit.
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